
        

 

Nadácia Ekopolis/Partnerstvo n.p. s podporou IKEA Industry srdečne pozývajú záujemcov na odbornú 
exkurziu na inšpiratívne miesta, na ktorých už existujú funkčné, rokmi aj prevádzkou overené 
riešenia na adaptáciu na negatívne dôsledky zmeny klímy, najmä na úspory a zadržiavanie zrážkovej 
vody, jej využívanie, ochladzovanie okolia a pod.  

Termín: 13. 8. 2018, 7:30 - 18:15 hod.  
Miesto: Česká republika - Otevřená zahrada v Brne, priemyselný areál LIKO-S a.s. v Slavkově u Brna 

Účastníci: autority, ktoré prichádzajú do kontaktu s tematikou adaptácie na negatívne dôsledky 
zmeny klímy v oblasti hospodárenia s vodou - pracovníci štátnej vodnej správy, zamestnanci 
Ministerstva životného prostredia SR a orgánov verejnej správy, úradníci, predstavitelia samospráv 
a miestne autority, novinári aktívni v téme 

Program:  

   7:30 odchod z Bratislavy (presné miesto bude spresnené na základe toho, odkiaľ bude 
väčšina prihlásených účastníkov a účastníčok); 

   8:15 odchod z Malaciek (presné miesto bude spresnené); 

  9:30 – 10:00  príchod do Brna, občerstvenie; 

10:00 – 10:45 prípadová štúdia z Malaciek (IKEA) - úvod do tematiky adaptácie na negatívne 
dôsledky zmeny klímy v oblasti hospodárenia a ochrany vôd; 

10:45 – 12:15  vzdelávacie a poradenské centrum Otevřená zahrada – príklad funkčnej 
a urbanisticky zaujímavo riešenej záhrady a dvoch administratívnych budov Nadace 
Partnerství s technológiami, ktoré šetria vodu, energiu, recyklujú materiály (zelená 
strecha a zeleň na fasáde, podzemné nádrže na vodu, splachovanie dažďovou vodou, 
tepelné čerpadlá, koreňová čistička, rekuperácia, permakultúrna záhrada a pod.);  

12:15 – 13:00   spoločný obed v priestoroch Nadace Partnerství; 

13:00  - 13:45   presun do Slavkova u Brna; 

14:00 - 16:30  priemyselný areál LIKO-S a.s.– príklady adaptačných opatrení na zadržanie 
a využívanie zrážkovej vody, zníženie výparu a teploty na spevnených plochách; 
súčasťou areálu je vývojové centrum zelenej architektúry; 

17:30 predpokladaný príchod do Malaciek 

18:15  predpokladaný príchod do Bratislavy 

Na exkurziu je potrebné prihlásiť sa na https://goo.gl/forms/mgWmy5hfxaaoPpbg2 najneskôr do 30. 7. 2018 – 
počet miest je obmedzený. Exkurzia je bezplatná pre vopred prihlásených účastníkov a účastníčky, organizátor 
si vyhradzuje právo rozhodnúť o účasti podľa poradia prihlásených záujemcov. Organizátori hradia dopravu 
autobusom/mikrobusom, sprevádzanie po miestach dobrej praxe, spoločný obed a občerstvenie.  

Viac informácií o Otevřenej zahrade nájdete napríklad tu: http://www.otevrenazahrada.cz/energie a o areáli 
LIKO-S napríklad tu: http://www.zivestavby.cz/  

Viac informácií exkurzii u programovej manažérky – Martina Paulíková, paulikova@ekopolis.sk, 0915 811 195  
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